

# 2020 新年

三间房地区开展学习贯彻党的十九届四中全会精神特色宣讲活动

## 承继先辈力量 坚守为民信念

为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，营造良好的学习氛围，推动思想建党、理论强党，日前，三间房地区组织机关干部共同学习十九届四中全会精神，高校宣讲团成员、中国人民大学马克思主义学院博士生讲师段光鹏作专题辅导。宣讲会由地区工委副书记张国海主持，地区机关党员干部共80余人参加。

辅导报告主要从科学构建“不忘初心、牢记使命”制度、不能忘记来时路等方面为大家进行精彩的分析与讲解，并通过回顾历史、引用实例阐明中国共产党人的初心和使命是为中国人民谋幸福、为中华



民族谋复兴。

段光鹏分享了中共一大到十九大的革命历程中中国共产党人坚守初心和使命的生动故事，勉励现场每位党员不忘初心、牢记使命。“强起来”的新时代经历了

“站起来”的新中国和“富起来”的新时期，在历史长河中，纵向了解正反两面的党派人物，使大家更加明晰当今共产党人的使命和责任。

通过听讲，与会人员了解到在南湖红船到开国大典期间，作出巨大贡献的毛泽东和董必武；血洒疆场、壮志未酬的何叔衡、邓恩铭和陈潭秋；英年病故、抱憾离世的王尽美等人；以及历经曲折、迷途知返、脱党却不放弃信念的人……

通过了解时代楷模——黄文秀、最美奋斗者——杜富国的事迹，大家纷纷表示，要始终以守初心、担使命为总要求，真

正做到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题。

最后，张国海表示，大家要始终牢记共产党人的初心和使命，即为人民谋幸福、为中华民族谋复兴、为人类谋和平与发展，同时希望每一位党员都能够通过此次学习，始终与党的思想保持一致，自觉联系自身思想实际和工作实际、学以致用，把学好新思想贯彻于实践活动的始终，把学习的收获转化为今后开展工作的新思路、新办法，努力为开创地区工作新局面贡献出自己的一份力量。

供稿/张芷若

## 送捐款 冬日温暖困难家庭

为贯彻落实团区委精准帮扶要求，给地区精准帮扶的青少年送去关爱和帮助，近日，三间房地区团委携同双惠苑社区团委工作人员看望辖区精准帮扶青少年，为他送去“希望1+1”项目捐款，深入了解其家庭状况、个人心理状态，以及学习情况。

交谈过程中大家了解到，该少年目前还不是一名团员，团干部将《学习总书记讲话 做合格共青团员》读本和文具送给



他，鼓励他积极上进，争取早日入团，做一名合格的共青团员。随后，他的母亲戚大姐向大家介绍了他们当前的生活情况。

戚大姐表示，虽然他们目前身处困境，但仍然积极努力地生活。她对地区工委、团委，以及社区党委、团委对他们的关心和照顾表示由衷的感谢。听到孩子成功申请到“希望1+1”项目，戚大姐十分高兴。

精准帮扶工作是北京市共青团深入

贯彻落实总书记讲话精神，围绕群团改革方向和要求，有组织、有计划、有步骤开展的服务保障民生、全面建成小康社会的一项核心工作。三间房地区团委将结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，认真挖掘本地区精准帮扶工作特点，切实将此项工作做成长期性、系统性、实践性的工程。

供稿/三间房地区团委 张阳

## 多方合力 清了违规垃圾站

日前，有居民反映，天泰苑新村西南侧的土储地块被违规利用，变成了废品回收站。接到居民的投诉后，地区工委、地区办事处高度重视、迅速报到，就滞留户使用闲置集体土地无营业执照经营问题，现场指挥调度，目前已得到妥善处理。

针对三间房地区天泰苑新村西南侧回收废品问题，地区工委书记张小锋、地区办事处副主任姜文、武装部长何少华带领社会治安综合治理办公室、安全管理科、社会公共事务服务中心、城市管理



综合执法队，以及派出所等80余名工作人员到现场联合检查。此外，朝阳区环保局工作人员一同前往。

12月9日，为防止继续使用该土地进行废品回收活动，执法人员对废品回收经营者的工具和物品进行了查扣，共查处大型地磅2个、小型磅秤4个、厢式货车1辆、电动三轮车3辆，并当场责令当事人将区域内所有物品清理干净。第

二天，地区安监科工作人员到天泰苑新村西南侧进行复查，原来堆满杂乱废品的回收站已基本清理干净。

12月11日至12日，在地区的统一部署下，由诚信保洁公司进入现场进行清理，将留存的废品垃圾分类打包，进行统一清运，对裸露地面进行滤网苫盖，防止产生扬尘，影响周边居民生活环境。同时，为防止无营业执照废品回收现象反复出现，地区将进出该处地块的大门进行砌墙封堵，实行全封闭管理，并安排工作人员实行24小时值班看守。

据悉，此处为国有储备土地，滞留户张某无经济来源，长期靠经营废品回收生意，但由于辖区内老旧小区多、租户流动性大、居民节俭意识强烈，日常生活

产生大量旧家电、家具、纸箱等，而辖区内无一正规废品回收站，导致其废品回收规模越来越大，以致其无视法律，占用了国有土地经营废品回收生意。

此前，地区针对无经营执照废品回收的问题，曾先后五次进行取缔，并采取清人、断电、停水、收缴等方式，整治滞留户张某违法占地行为，共疏解集装箱内居住人员8家，吊装集装箱10余个，拆除集装箱周边私搭乱建5处，收缴磅秤、两轮小推车、电动三轮车、电钻、太阳伞等60余件经营工具。下一步，地区将加大巡查执法力度，对存在违法占地行为一经发现、严肃查处。

供稿/张芷若